



కృష్ణా జలాల వివాదం..

కీలక సమావేశం వాయిదా

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 5, అమరావతి :

కృష్ణా జలాల వివాదంపై నేడు నిర్వహించనున్న కీలక సమావేశాన్ని కేంద్ర జలశక్తి వాయిదా వేసింది. మిచోంగ్ తీవ్ర తుపాను కారణంగానే ఈ భేటీ వాయిదా వేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. నాగార్జున సాగర్, శ్రీశైలం ప్రాజెక్టుల నిర్వహణపై తెలంగాణ, ఏపీ సీఎస్లతో పాటు కృష్ణా నదీయాజమాన్యం బోర్డు అధికారులతో టీడీపీయూ కాన్వీనర్స్ ద్వారా బుధవారం ఈ సమావేశం నిర్వహించాల్సి ఉంది. ఢిల్లీ నుంచి కేంద్ర జలశక్తి కార్యదర్శి దేబ్రాజీ ముఖర్జీ నేతృత్వంలో ఈ సమావేశం ఉంటుందని తొలుత ప్రకటించింది. అయితే తెలుగు రాష్ట్రాలను మిచోంగ్ తుపాను కుదిపేస్తుందంటూ అధికార యంత్రాంగం మొత్తం సహాయక చర్యల్లో తలమునకలైంది. ఈ పరిస్థితుల్లో సమావేశం నిర్వహించడం సబబు కాదని భావించిన కేంద్ర జలశక్తి వాయిదా నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ నెల 8వ తేదీన సమావేశం నిర్వహించే అవకాశం ఉందని అధికార పక్షం చెబుతున్నాయి.

ప్రజలు మార్పు కోరుకుంటున్నారంటే ఆందోళన చెందాల్సింది బీజేపీనే

• యూపీ మాజీ సీఎం లఖిష్ యాదవ్

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 5, లఖో :

ఐదు రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలు 'ఇండియా' కూటమిని మరింత బలోపేతం చేస్తాయని ఉత్తరప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి, సమాజ్ వాది పార్టీ చీఫ్ లఖిష్ యాదవ్ అన్నారు. మూడు రాష్ట్రాల్లో బీజేపీ గెలిచినందున ఐక్యంగా బీజేపీని ఓడించాలనే కని ప్రతిపక్ష పార్టీల్లో మరింత పెరుగుతుందని చెప్పారు. దేశ ప్రజలు బీజేపీని తుదముట్టించాలని కోరుకుంటున్నారని తెలిపారు. ఐదు రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలను బట్టి ప్రజలు మార్పును కోరుకుంటున్నారనే విషయం స్పష్టమైందని, ఒక్క మధ్యప్రదేశ్లో తప్ప అన్ని రాష్ట్రాల్లో ప్రభుత్వాల మారిపోయాయని లఖిష్ అన్నారు. కాబట్టి ఈ ఫలితాలను చూసి ఆందోళన చెందాల్సింది బీజేపీనే అని చెప్పారు. వచ్చే సాధారణ ఎన్నికల్లో ప్రజలు కేంద్రంలో కూడా ప్రభుత్వాన్ని మార్చుకోవాలని జోష్యం చెప్పారు. అధికార బీజేపీపై జనం ఆగ్రహంతో ఉన్నారని విమర్శించారు.



టీఎన్పాచ్ డిసీసీ చైర్మన్ పదవికి రాజీనామా

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 5, నంగారెడ్డి :

తెలంగాణ రాష్ట్ర హస్తాంధ్రామ్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పదవికి మంగళవారం చింతా ప్రభాకర్ రాజీనామా చేశారు. ఈ మేరకు తన రాజీనామా లేఖను ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారికి సంపాదించారు. సెప్టెంబర్ 28, 2022 న చింతా ప్రభాకర్ చైర్మన్ గా బాధ్యతలు చేపట్టారు. తాజాగా నంగారెడ్డి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా చింతా ప్రభాకర్ గెలిచిన విషయం తెలిసింది. కాగా, నిన్న రాష్ట్రంలోని పలు కార్పొరేషన్ చైర్మన్లు తమ పదవులకు రాజీనామా చేశారు. ఈ మేరకు రాజీనామా లేఖలను ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారికి సంపాదించారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు, పార్టీ వర్గిం ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆదేశాలకు అనుగుణంగా రానున్న రోజుల్లో పనిచేస్తామని ప్రకటించారు.



బడి బయట పిల్లలను పాఠశాలల్లో చేర్పించండి

• తహసీల్దార్ జనార్దన్ శెట్టి

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 5, మహానందం :

బడి బయట ఉన్న పిల్లలను గుర్తించి పాఠశాలల్లో చేర్పించాలని మహానందం తాహసీల్దార్ జనార్దన్ శెట్టి ఆదేశించారు. మంగళవారం మహానందం మండలంలోని తిమ్మాపురం, గాజులపల్లె గ్రామాల్లోని ఏపీ మాడల్ స్కూల్, జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో మండల స్థాయి అధికారులు, ప్రధానోపాధ్యాయులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, సచివాలయ సిబ్బంది, ఉపాధ్యాయులు, వాలంటీర్లతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తాహసీల్దార్ జనార్దన్ శెట్టి మాట్లాడుతూ పాఠశాలల్లో పండ కాశం గ్రాని ఎన్ట్రెన్సింగ్ రిజిస్టర్ ఉండేలా ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ప్రతి ఏడాది చదువుతూ మధ్యలో బడి మానేసే విద్యార్థులను, ఆసలు పాఠశాలల్లో చేరని వారిని, స్థానిక వలంటీర్లు, వెల్ఫేర్ ఎడ్యుకేషన్ అసిస్టెంట్ల సహకారంతో గుర్తించి వారిని తిరిగి పాఠశాలల్లో చేర్పించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంసీడీవో శివ నాగజ్యోతి, ఎంఈఓలు రామసుబ్బయ్య, లింగన్న, ప్రధానోపాధ్యాయులు రవణమ్మ, లక్ష్మణరావు, వీఆర్వో వెంకటరాముడు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు ఇర్వాన్, శ్రీనివాసులు, సచివాల సిబ్బంది వాంటిర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మొక్క చెల్లించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్త

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 5, వనపర్తి బ్యారో :

వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలో వనపర్తి పట్టణంలోని ఆంజనేయ స్వామి ఆలయంలో మొక్క చెల్లించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్త మన్యం. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా వనపర్తి పట్టణ అధ్యక్షులు చీర చందర్ వనపర్తి పట్టణ వర్గింగ్ ప్రెసిడెంట్ కడిరే రాములు పాల్గొన్నారు. వనపర్తి పట్టణంలో 7 వ వార్డు వెండిన కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్త మన్యం వనపర్తి నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యేగా తూడి మోగ రెడ్డి విజయం సాధిస్తే 108 కొబ్బరికాయలు చెల్లిస్తానని మొక్కచోపడం జరిగింది. కావున తూడి మోగ రెడ్డి ఎమ్మెల్యేగా భారీ మెజిస్ట్రేట్ గెలిచిన సందర్భంగా మంగళవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్త మన్యం ఓర్వగుట్ట ఆంజనేయ స్వామి టెంపుల్లో పూజలు నిర్వహించి 108 కొబ్బరికాయలు కొట్టి మొక్క చెల్లించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాము, కాంతు కుమార్, మహేష్, కార్తీక్, రవి, మన్యంకొండ, వెంకటేష్, ఏర్పూల రాములు, వెంకటేష్, శివ, రాఘవేంద్ర, లక్ష్మి కాంత్, శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నష్టాన్ని మిగిల్చిన వాన...

• వరి నూర్పిడి చేసిన రైతుల్లో ఆందోళన

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 5, వాపాడు (కడప) :

ఆరు కాలం కష్టించి పండించిన పంట చేతికొచ్చే సమయంలో మిచోంగ్ తుపాన్ రూపంలో వర్షం రావడంతో పంటలు నెలకొరుగుతున్నాయి. మండల పరిధిలో గత రెండు రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షానికి, ఈదురు గాలులకు వరి పంట చాలా వరకు దెబ్బతినే పరిస్థితి ఏర్పడుతున్నది. మంగళవారం ఉదయం వరి నూర్పిడి చేస్తున్న రైతులు తమ ఆవేదనను ప్రజాశక్తికే చెప్పుకున్నారు. మండల వ్యాప్తంగా కెసి, కుందూ, పెన్నా పరిధిలో 4 వేల ఎకరాల్లో రైతులు వరి పంటను సాగు చేశారు. అయితే పెన్నా, కుందూ పరిపాలక గ్రామాలలో సాగు చేసిన వరి పంట వెయ్యి ఎకరాల వరకు నూర్పిడి చేశారు. నూర్పిడి చేసిన వరి ధాన్యం కాపాడుకునే ప్రయత్నం లో రైతులు నిమగ్నమయ్యారు. రోడ్డు, సురక్షిత ప్రాంతంలో ప్లాస్టిక్ పట్టాలను కప్పి వరి ధాన్యం కాపాడుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. అయ్యవారిపల్లి, తిమ్మాయిపల్లి, రాజువారి పేట, పల్లవోలు, సీతారామపురం, కుచ్చి పాప, రామసుబ్బయ్య కొట్లూలు, వెదురూరు గ్రామాల పరిధిలో వరి పంట నూర్పిడి దశలో



ఉన్నది. ఖాధర్ పల్లె, సోపాపురం, అయ్యవారిపల్లి, రామదాసు పురం, తిమ్మాయిపల్లి గ్రామాల వద్ద వరి పంట అధికంగా నెలకొరిగింది. వరి ధాన్యం వర్షపునీటిలో తడిస్తే మొలకలు వస్తాయని రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. 3 వేల ఎకరాలలో పంట నూర్పిడి దశలో ఉన్నది. పండించిన పంట చేతికి వచ్చిన సమయంలో దెబ్బతింటుంటే ఏమీ చేయలేని పరిస్థితులలో రైతులు

కొట్టుమట్టాడుతున్నారు. వర్షంలోనే వరి కోత యంత్రాల ద్వారా నూర్పిడి పంటలు చేపడుతున్నారు. ఎకరా సాగుకు రూ.30 వేల వరకు ఖర్చులు అయ్యాయని ప్రస్తుతం వర్షానికి ధాన్యం దిగుబడి తగ్గుతుందని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వర్షం తగ్గుముఖం పట్టకపోతే పంట పూర్తిగా దెబ్బతింటే ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఎదురవుతాయని రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. ఎకరాకు 32 నుంచి 40 బస్తాల దిగుబడి వస్తున్న సమయంలో వర్షాలో పంట దెబ్బతినడంతో సస్పాటు తప్పనిసినై రైతులు కంటతడిపెడుతున్నారు. గత రెండు సంవత్సరాల క్రితం అధిక వర్షాలో వరి రైతులు ఇబ్బందులు పడిన విషయం తెలిసింది.

ఈ ఏడాది తీవ్ర వర్షానంతరం పరిస్థితులలో సాగు చాలా వరకు తగ్గినది. ఈ పరిస్థితులలో కూడా పంట చేతికి వచ్చిన దశలో వర్షం పడుతుండడంతో రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. వ్యవసాయ అధికారులు ఆరే కే ల పరిధిలో ఉన్న తమ సీబ్బంది కలిసి దెబ్బతింటున్న పంటల వివరాలను సేకరిస్తున్నారు. ప్రభుత్వం దెబ్బతిన్న పంటలు సమోదకు అవకాశం ఇచ్చి నష్ట పరిహారం అందించాలని రైతులు కోరుతున్నారు.

ఏపీ ప్రభుత్వానికి హైకోర్టులో చుక్కెదురు

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 5, అమరావతి :

ఏపీ ప్రభుత్వానికి హైకోర్టులో చుక్కెదురైంది. ఫీజు నియంత్రణ మండలి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలకు ఫీజులు ఖరారు చేసిన ప్రక్రియను ధర్మాసనం తోసివేస్తుంది. ఇంజనీరింగ్ కళాశాలల ఖర్చులలో భాగంగా కమిషన్ విధించిన పరిమితులు చెల్లవని హైకోర్టు స్పష్టం చేసింది. కమిషన్ కేవలం రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ఆర్థిక భారాన్ని తగ్గించడం కోసమే ఇలాంటి చట్ట వ్యతిరేక ప్రక్రియను చేసినదని న్యాయస్థానం పేర్కొంది. కమిషన్ చట్ట ప్రకారంగా తిరిగి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలకు ఫీజులు ఖరారు చేయాలని హైకోర్టు ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. కళాశాల తరఫున న్యాయవాది మతుకుమిల్ల శ్రీవిజయ్ వాదనలు వినిపించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున ఎడిషనల్ అడ్వకేట్ జనరల్ పాస్చురం సుధాకర్ రెడ్డి, రెగ్యులేటరీ కమిషన్ తరఫున సుదేశ్ ఆనంద్ వాదనలు వినిపించారు.



రేవంత్ రెడ్డి ప్రొఫైల్

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 5, కొండగల్ :

1969 నవంబరు 8న పుట్టిన రేవంత్ రెడ్డి నాగరకర్నూల్ జిల్లా కొండారెడ్డిపల్లి గ్రామంలో పుట్టిన రేవంత్. 2006లో మిడ్లల్ మండలం జడ్పీటీసీ సభ్యుడుగా విజయం. 2007లో స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యేగా స్వాతంత్ర్యంగా ఎన్నిక. 2009లో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం నుండి కొండగల్ ఎమ్మెల్యేగా గెలుపు. 2014లో రెండోసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన రేవంత్. 2014-17 మధ్య వర్గింగ్ ప్రెసిడెంట్. 2017 అక్టోబరులో టీడీపీకి



రాజీనామా. 2017లో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిక. 2018లో టీడీపీని వర్గింగ్ ప్రెసిడెంట్. 2018 డిసెంబరులో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కొండగల్ నుండి పోటీ చేసి ఓటమి. 2019 మేలో జరిగిన లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ తరఫున మల్లాజిగిరి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో విజయం 2021లో జూన్ 26న టీడీపీ అధ్యక్షుడిగా రేవంత్ 2021 జూలై 7న టీడీపీ అధ్యక్షుడిగా ప్రమాణస్వీకారం.

దళిత మహిళ పోరాటాన్ని ఉధృతం చేస్తాం

• కుల అసమానతల నిర్మూలన పోరాట సమితి

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 5, వనపర్తి బ్యారో :

వనపర్తి జిల్లా, శ్రీరంగాపూర్ మండలం, వెంకటాపూరం గ్రామానికి చెందిన దళిత మహిళ సైదమ్మ భర్త శాంతన్న ట్రాక్టర్ కి వాయిదాలు ఈఎంబి కట్టడంలో ఇబ్బందులు రావడంతో అదే గ్రామానికి చెందిన బుక్క ఆనంద్ (మున్నూరు కాపు) తండ్రి సుదర్శన్ కి ఒక సంవత్సరానికి కిరాయికి ఇచ్చారు. గడువు ముగిసిన తర్వాత తన ట్రాక్టర్ ను తెచ్చుకుని ఇంటి దగ్గర పెట్టుకున్న 12 రోజుల అనంతరం 2023, 16 మార్చి న బుక్క ఆనంద్, బుక్క సునీత, బుక్క శంకర్, సాయి, అరుణమ్మలు ఎవరూ లేని సమయంలో సైదమ్మ ను కులం పేరుతో దూషిస్తూ ఆ బయట సైదమ్మ కులం పేరుతో తప్పకుండా కుల అపకారంతో నిన్ను పెట్రోల్ పోసి చంపింపు అపహరణ అడగరని, దాడి చేసి బట్టలు చింపివేసి ట్రాక్టర్ ను బలవంతంలో తీసుకపోయారు. ఈ విషయంలో శ్రీరంగాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో సైదమ్మ ఫిర్యాదు చేయడానికి పోతే శ్రీరంగాపూర్ పోలీస్ ఎస్.ఎ.ఓ. పట్టింకోలేదు. పైగా అత్యధి విధుల్లో ఉన్న కానిస్టేబుల్ విష్ణు సీన్యనే కేసు నమోదు చేసి బోక్కుల తోస్తామని బెదిరించారు. భాధిత మహిళ ను కులం పేరుతో దూషిస్తూ అపమానపరిచారు. న్యాయం చేయాలని పోలీసులు అన్యాయంగా దళిత మహిళకు అపమానపరచారు. ఈ విషయంలో జిల్లా ఎస్పీ ఆదేశాలను సైతం తుంగలో తొక్కిన పోలీసులు తాపిగా నెల రోజుల తర్వాత ట్రాక్టర్ ఊస లేకుండా నిందితులను కాపాడుతూ మామూలు సెక్షన్ లతో ఎఫ్.ఐ.ఆర్ చేశారు. అందులో బుక్క శంకర్, సాయి, అరుణమ్మలను తప్పిస్తూ కేవలం ముగ్గురి పైనే కేసు నమోదు చేసి చేతులు దులుపుకున్నారు. ట్రాక్టర్ ను ఎత్తుకోపోయిన కేసు చేయకుండా నిందితులతో కుమ్మక్కైన స్థానిక పోలీసుల మీద చర్యలు తీసుకుని తన ట్రాక్టర్ ను తనకు అప్పగించి న్యాయం చేయాలని వనపర్తి డి.ఎస్.పి ని పలుమార్లు కలిసిన ఆందోళన చేశారు. పైగా డిఎస్పీ దళిత భాధితురాలి గ్రామాన్ని సందర్శించకుండానే చార్జ్ సీట్ వేశారు. విధిలేని పరిస్థితులలో మళ్లీ జిల్లా ఎస్.పి, జిల్లా కలెక్టర్, రాష్ట్ర డి.జే.పిలను సమావేశంలో ప్రభుత్వంపై డిమాండ్ చేశారు. అందులో దళిత మహిళకు న్యాయం జరగలేదు. దీనిని బట్టి ఒక దళిత మహిళ ట్రాక్టర్ యజమాని గా ఉండడాన్ని ఆగ్రహం



నిందితులే కాదు అధికారులు కూడా సహించలేక పోయారని ఆర్థమవుతున్నది. కావున ఈ విషయాలను ప్రజలందరి దృష్టికి తీసుకు వెళ్లడానికి కుల అసమానతల నిర్మూలన పోరాట సమితి ఆధ్వర్యంలో రిలే నాచూర డిక్షనరీ అక్టోబర్ 3న ప్రారంభించడం జరిగింది. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఒక దళిత మహిళ ట్రాక్టర్ పోయి 6 నెలలు అవుతున్నా ట్రాక్టర్ అమాకి కనిపెట్టలేకపోవడంలో ఉన్న పోలీసుల మతబాది ఎంటోనని పోలీస్ ఉన్నత అధికారుల ఆలోచించాలి. పోరాట సాధించుకున్న తెలంగాణలో పోరాట లు విస్మరించడం ఆందోళనకరం. ఇది సైదమ్మ కు మాత్రమే కాదు, యావత్తు తెలంగాణ ప్రజలను ఆందోళనలకు గురి చేయడమేగా పేర్కొన్నారు. కనుక ఇప్పటికైనా అధికారులు మీ బాధ్యతను గుర్తించి వెంటనే సైదమ్మ ట్రాక్టర్ ను సైదమ్మ కు అప్పజెప్పాలని, బుక్క ఆనంద్ కుటుంబ సభ్యులను శిక్షించాలని లేనిపో అనే పోరాటాన్ని ఉధృతం చేస్తామని తెలియజేశారు. 64వ రోజు డిక్ష. ముందుగా డిక్ష శిబిరాన్ని కుల అసమానతల నిర్మూలన పోరాట సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గురుమిల్ల రాజులొర్రాంధిం చి మూడారు. సావిత్రీబాయి పూలే మహిళా సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గన్నారపు సరోజిన, కుల అసమానతల నిర్మూలన పోరాట సమితి, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి జే చక్రవర్తి, రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి గోవింద్, అనుమకొండ జిల్లా కన్వీనర్ తంపుల మోగిలి, నారాయణపేట జిల్లా కన్వీనర్ ఎన్ లక్ష్మయ్య, రంగారెడ్డి జిల్లా కన్వీనర్ ఎల్ మోహన్ కృష్ణ భాధితులు సైదమ్మ, శాంతన్న, బిగిల నరూప తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కవిత్యం

గంగవరం రామకృష్ణారెడ్డి

తూడి తూడి అంబా వెయ్యి నోళ్లతో అరిసె అది మేపమై కురిసె. ఇరుసులతోపై ఊళ్లుకడిసె. బిల్లిలోని వాకిళ్లు, పేట కాడి కోటలు, రేవల్లెవాగుళ్లు, పెట్టెలు నంతంత చిత్తడై, శ్రీ రంగ రంగ అంటూ, మండలం ముద్దయి, వనపర్తి ఒక్కడై తూడి తూడి అంటూ అరిసె వాడే మేపమై కురిసె.



పేద విద్యార్థికి మేఘన్న ఆర్థిక సాయం

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 5, పెద్దవూరు :

పెద్దవూరు పట్టణ కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ కాలనీకి చెందిన బి.మహేశ్వరి బీఎస్సీ నర్సింగ్ చదివేందుకు ఆర్థిక సాధించింది. మహేశ్వరి కుటుంబం పేదవూరు కావడంతో విషయం స్థానిక కార్యకర్తల ద్వారా తెలుసుకున్న వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మోహన్ రెడ్డి తనవంతుగా ఆ విద్యార్థిని రూ.15వేలు మేఘన్న అభయవాసం కింద ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఇట్టి నగదును మంగళవారం జిల్లా బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఆక్కి శ్రీనివాస్ గౌడ్ చేతుల మీదుగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు కార్యకుల వెంకట రాములు, ఎస్సీ సెల్ మాజీ అధ్యక్షులు గంధం రాజశేఖర్, టౌన్ ఉపాధ్యక్షుడు గంధం సునీల్, జగదీశ్వర్ రెడ్డి, సింగల్ విండె డైరెక్టర్ రాములు, వివయ్, పాండు, అశోక్, సత్యం, అర్రోరాముడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహానందేశ్వరునికి 35 కిలోల వెండితో రుద్రాక్ష మండపం

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 5, మహానందం :

ప్రముఖ శైవ శ్రేణిమైన మహానందం పుణ్యక్షేత్రంలో కొలువైన శ్రీ మహానందేశ్వరు స్వామి వారికి నంద్యాలకు చెందిన రిటైర్డ్ బ్యాంకు మేనేజర్ మారం వెంకట సుబ్బయ్య కుటుంబ సభ్యులు 35 కిలోల వెండితో రుద్రాక్ష మండపం చేయించారు. ఈ మేరకు దాతలు సోపావారం రాత్రి మహానందం చేరుకుని ఆలయ ఈశో కాపు చంద్రశేఖర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో వెండితో చేయించిన మండపాన్ని అందించారు. వేద పండితులు, అర్చకులు స్వాగతం పలికి, రుద్రాక్ష మండపాన్ని శాస్త్రాక్షంగా పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం దాతలను సత్కరించి, స్వామి, అమ్మవార్ల ప్రసాదాలు అందజేశారు.

తుఫాన్ ప్రభావంతో నష్టపోయినా రైతాంగానికి ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి

• సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు మంతెన సీతారాం

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 5, చింతూరు :

ముచ్చాంగ్ తుఫాను కారణంగా ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో దెబ్బతిన్న అన్ని రకాల పంటలకు సర్వేలు నిర్వహించి బాధితులను సీపిఎం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు మంతెన సీతారాం మంగళవారం పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగిన సమావేశంలో ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఆరుగంలం కష్టించి అప్పులు చేసిన వరి సువ్వు, పత్తి పంటలను వేయడం జరిగిందని కోతకు వచ్చి నా వరి సైరు తుఫాను కారణంగా సర్వనాశనం అయిపోయిందని రైతులకు కన్నీరే మిగిలింది అన్నారు. గత నెలలో కూడా వచ్చిన తుఫాను కారణంగా అనేక రకాల పంటలు దెబ్బతిన్నాయని రైతులకు తీరని నష్టం వాటిలిందన్నారు. నకాలంలో పరాలు పడక వర్షానంతరం పరిస్థితుల్లోనూ పంటలు దిగుబడి తగ్గిపోవడంతో పాటు అకాల వర్షాలకు రైతులు పంటలు పాడైపోయారన్నారు. కేవలం ఒక్క చింతూరు మండలంలోని 4114 హెక్టార్ల వరి పంట వేయడం జరిగిందని. 440 హెక్టార్ల పత్తి పంట సాగులో ఉందని. తుఫాను కారణంగా పంటలు పూర్తిగా

దెబ్బ తినడంతో రైతులకు కోలకోలేని దెబ్బ తగిలింది అన్నారు. చింతూరు డివిజన్ వ్యాప్తంగా దెబ్బతిన్న రైతుల పంటలకు తక్షణమే ఆయా పంటల సప్లయ వ్యవస్థలను శాఖ ఆధ్వర్యంలో సర్వేలు నిర్వహించి నష్టపోయిన రైతులకు పరిహారం అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు మర్లపాటి నాగేశ్వరరావు, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు నత్తనారాయణ, పల్లవం, అంకల్, రంపచోడవరం జిల్లా కార్యదర్శి బోవ్లవ్ కిరణ్, చింతూరు మండల కార్యదర్శి సింఠ సురేష్, కౌసలవరం మండల కార్యదర్శి పాండు, సీతారామయ్య, ఎలపాక మండల కార్యదర్శి ఐ వి తదితరులు పాల్గొన్నారు.





చంద్రుడి కక్ష్య నుంచి భూ కక్ష్యలోకి చంద్రయాన్-3 మాడ్యూల్

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 5, న్యూఢిల్లీ: చంద్రయాన్-3 ప్రాజెక్ట్లో మరో కీలక అడుగు ముందుకు పడింది. చంద్రుని దక్షణ ప్రాంతం పైన ల్యాండ్ అయ్యే ప్రపంచంలో ఏ దేశం సాధించలేని ఘనత సాధించింది. తాజాగా ఇస్రో.. జాబ్బిల్లి వద్దకు పంపిన ప్రాపల్సర్ మాడ్యూల్ను విజయవంతంగా చంద్రుడి కక్ష్య నుంచి భూ కక్ష్యలోకి ప్రవేశపెట్టింది. ఇది ప్రత్యేక ప్రయోగమని ఇస్రో శాస్త్రవేత్తలు చెప్పారు. చంద్రుడిపై నుంచి సమాచారాలు సేకరించే ప్రణాళికలు చేస్తున్నామని.. తాజా ప్రయోగం ఆ మిషన్లోకు దోహదపడుతుందని తెలిపారు. సమాచారాలు తీసుకొని తిరిగి వచ్చే మిషన్ కోసం పూర్వోపా రూపొందించేందుకు ప్రాపల్సర్ మాడ్యూల్లోని అదనపు సమాచారం ఉపయోగపడుతుందని వెల్లడించారు.

శశికా అప్పీల్ ను తిరస్కరించిన మద్రాసు కోర్టు

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 5, చెన్నై: తమిళనాడు దివ్యతనగం నీలం జయలలిత స్నేహితులూ వీరేశలిక కు మద్రాసు హైకోర్టులో చుక్కెదురైంది. అన్నాడీఎంకే పార్టీకి తాత్కాలిక ప్రధాన కార్యదర్శిగా తనను కొనసాగించాలని ఆమె పెట్టుకున్న అభ్యర్థనను కోర్టు తిరస్కరించింది. జస్టిస్ ఎన్. సుబ్రమణ్యం తన తీర్పులో అప్పీల్ ను తిరస్కరించింది. మాజీ సీఎం జయలలిత పుత్రిక తర్వాత 2016, డిసెంబర్ 29వ తేదీన అన్నాడీఎంకే పార్టీ జనరల్ సెక్రటరీగా శశికాను నియమించారు. ఆ తర్వాత జరిగిన పరిణామాల్లో ఆమెను తొలగించారు. అయితే ఆ పోస్టులో తననే ప్రకటించాలని ఆమె పెట్టుకున్న అభ్యర్థనను కోర్టు కొట్టిపారేసింది.



మేడ్చల్ జిల్లాలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 5, మేడ్చల్: మేడ్చల్ జిల్లా కీసరలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. మంగళవారం ఉదయం కీసర పరిధిలో వేగంగా దూసుకొచ్చిన ఓ లారీ, దానిపక్కనాన్నా డీకొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో ఖైక్ పై వెళ్తున్న ఇద్దరు యువకులు అక్కడిక్కడే ప్రాణాలు కోల్పోయారు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు హుటాహుటినా సంఘటనా స్థలానికి చేరుకుని పరిశీలించి లారీ డ్రైవర్ ను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. అనంతరం పుత్రదేవాలను స్వాధీనం చేసుకుని పోస్ట్ మార్టం కోసం ఆస్పత్రికి తరలించారు. పుత్రిక చెందిన యువకులను చేర్యాలకు చెందిన వారిగా పోలీసులు గుర్తించారు. ఈ ఘటనపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు పేర్కొన్నారు.

పాగాల సంపత్ రెడ్డి భౌతికకాయానికి నివాళులు

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 5, జనగామ: బీఆర్ఎస్ పార్టీ జనగామ జిల్లా అధ్యక్షుడు, జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ పాగాల సంపత్ రెడ్డి పార్లమెంటులో మంగళవారం బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ నివాళులు అర్పించారు. సంపత్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చి ధైర్యం చెప్పారు. పార్టీ అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటుందని భరోసానిచ్చారు. సంపత్ రెడ్డి అకాల మరణం కలిచివేసిందని, ఆయన మృతి పార్టీకి తీరని లోటన్నారు. కాగా, సంపత్ రెడ్డి (55) సోమవారం సాయంత్రం గుండెపోటుతో కన్నుమూశారు. హనుమకొండలోని తన నివాసంలో చాయ్ తాగిన కొద్దిసేపటికి గుండెపోటు రావడంతో కుప్పకూలిపోయారు. వెంటనే సమీపంలోని ఓ ప్రైవేట్ దవాఖానకు తరలించగా చికిత్స పొందుతూ తుదిశ్వాస విడిచారు. జనగామ జిల్లా చిల్లూరు మండలం రాజవరం గ్రామానికి చెందిన సంపత్ రెడ్డి తెలంగాణ ఉద్యమకారుడిగా బీఆర్ఎస్లో ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు. కేటీఆర్ వెంట ఎమ్మెల్యేలు కడియం శ్రీహరి, పల్లూ రాజేశ్వర్ రెడ్డి, మాజీ మంత్రి సత్యవతి రాజ్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు ముత్తిరెడ్డి, రాజయ్య తదితరులు ఉన్నారు.



క్రీడాకారిణికి చేయూత

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 5, మహారాష్ట్ర: మహారాష్ట్ర మండలం గోవరం గ్రామానికి చెందిన చెవుల చిన్న వెంకటరమణ కుమార్తె చెవుల వర్షితకు రూ. 10,000/- రూపాయలు ఆర్థిక సహాయంగా మండల అధ్యక్షులు బుద్ధారెడ్డి తన సహాయంతో మంగళవారం అందజేశారు. బ్యాంకాక్ లో జరిగి క్రీస్ కవ్ జంప్ రోప్ థామ్ ల్యాండ్ ఓపెన్ టోర్నమెంట్ పాల్గొన్న చెవుల వర్షిత తల్లి కి ఆర్థిక సహాయంగా అందజేశారు.



అగ్ని బర్రాట రేవంత్ రెడ్డి

• ఎన్నో.. ఎన్నెన్నో సంచలనాలు..

టీపీసీసీ చీఫ్ నుంచి సీఎం వరకు

టీపీసీసీ చీఫ్ గా అనుముల రేవంత్ రెడ్డి చేసిన సందర్భంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో జరిగిన హైద్రాబాద్ ఇప్పటికీ తెలుగు ప్రజలు మదిమంది చెరిగిపోలేదు. సీనియర్ అంతా రేవంత్ టీపీసీసీ చీఫ్ గా వద్దని వ్యతిరేకించినా హైద్రాబాద్ వినలేదు. అక్కర్లేమే కాంగ్రెస్లో గ్రూప్ రాజకీయాలు మరంత పరుసకావాయి. ఒరిజినల్ కాంగ్రెస్.. డూప్లికేట్ కాంగ్రెస్ అంటూ రెండు గ్రూపులు తెరపైకొచ్చాయి. టీపీసీసీ చీఫ్ గా రేవంత్ తీసుకునే ప్రతి నిర్ణయాన్ని ఓ సెక్షన్ ఆఫ్ కాంగ్రెస్ నేతలు వ్యతిరేకించేవారు. అడ్డుకునేవారు. పార్టీ మీటింగుకు టీపీసీ చీఫ్ హడాలో రేవంత్ పిలిచినా కొందరు వచ్చేవారు కాదు. ఇంకొందరు గాంధీభవన్ గడప తొక్కమని శపథాలు కూడా చేశారు. మరీకొందరు బహిరంగంగానే విమర్శలతో విరుచుకుపడిన సందర్భాలు కోట్లాది. అయినా ఎక్కడా వెనక్కి తగ్గలేదు. అసమ్మతులకు, వర్గాలకు నిలయమైన కాంగ్రెస్ పార్టీకి అడ్డుకట్ట వేసినా, అందరినీ కలుపుకు పోయి ప్రయత్నాలు చేసిన రేవంత్, అటు అధిష్టానికి కూడా చేరువయ్యారు. అసలు ఈరేంజీలో కాంగ్రెస్ విజయం సాధిస్తుందని ఏదాది కిందట ఏ రాజకీయ పార్టీ.. ఏ లీడర్.. అంతెందుకు కాంగ్రెస్ నేతలే ఊహించలేదు. ఇక తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ శక్తి ముగిసిందని ఎన్ని జాకీలు పెట్టినా లేవదట వచ్చేవా చేశారు ప్రత్యర్థులు. బీఆర్ఎస్ కు ప్రత్యామ్నాయం బీజేపీ అన్నట్టుగా తెలంగాణ రాజకీయాలు మారిపోయాయి. ఉపఎన్నికలు, జీహెచ్ఎంసీ ఎన్నికల్లోనూ బీజేపీ అద్భుతమైన ఫలితాలు రాబట్టడంతో ఈసారి గులాబీ దండకు గట్టిపోటీ ఇస్తుందన్న అభిప్రాయం వ్యక్తమైంది. అయినా టీపీసీసీ చీఫ్ గా రేవంత్ రెడ్డి ఏ దశలోనూ నిరుత్సాహ పడలేదు. ఓవైపు సొంత పార్టీ నుంచి తగులుతున్న రాళ్ళు.. మరోవైపు పార్టీని బలోపేతం చేసేందుకు ఎదురయ్యే అడ్డంకులు ఇలా ప్రతి సమస్యను సమయస్ఫూర్తితో హ్యూండ్లీ చేశారంటారు విశ్లేషకులు.



వస్తున్నా తనవైన శైలిలో పని చేసుకుపోతున్నారన్న పేరు తెచ్చుకున్నారని రేవంత్ రెడ్డి. అలా ఒక్కో సమస్యను అధిగమిస్తూ.. హైద్రాబాద్ కు మరంత దగ్గర్.. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే ముఖ్యమంత్రి కాగల వ్యక్తి అన్న స్థాయికి పార్టీలో రేవంత్ ప్రాబల్యం పెరిగింది. పార్టీలోకి వచ్చిన కొత్తలోనే తాను కూడా ముఖ్యమంత్రి అభ్యర్థి నేంటూ వ్యాఖ్యలు చేసి సంచలనం సృష్టించిన రేవంత్, ఎన్నికల ప్రచారం సమయంలో కూడా తన మనోభావాన్ని ప్రజల ముందుంచారు. ఈ ఎన్నికల ప్రచారంలో కూడా కొంత సెటిమెంటును రగిలించి చేసిన రేవంత్ రెడ్డి స్వీట్లు కూడా ప్రజల్లో తనపై అభిప్రాయం పెంచింది. అలాగే సొంతపార్టీలోని అగ్రనేతలు రేవంత్ టార్గెట్ గా కామెంట్స్ చేయడం.. ఇటు ప్రత్యర్థులు కూడా టీపీసీసీ చీఫ్ నే లక్ష్యంగా చేసుకోవడంతో రాజకీయంగా రేవంత్ పురితం పోకని పెంచేలా చేసింది. మీమాంసా రాష్ట్రానికి నాయకత్వం వహించేందుకు

సమాకరించాలి అంటూ ఎన్నికల ప్రచార సభలో రేవంత్ ఇచ్చిన పిలుపు కూడా ప్రజల్లోకి బాగా వెళ్లింది. తెలంగాణ ఉద్యమం నుంచే కేసీఆర్ పైనా ఆయన కుటుంబం పైనా తీవ్రపదజాలంతో విరుచుకుపడి నేతగా రేవంత్ రెడ్డికి పేరుంది. అసెంబ్లీలో గవర్నర్ పై కాగితాలు విసిరేయడం లాంటి పనులు చేసినా అప్పట్లో ఆయనకు సమైక్యవాదుల్లో గ్రూపర్ అనే పేరుంది. పెట్టింది కేసిఆర్ పై వ్యతిరేకత. తెలంగాణ ఏర్పడిన తర్వాత కూడా కేసీఆర్ వ్యతిరేకుల జాబితాలో మొదటి పేరు రేవంత్ రేవంత్. కేసీఆర్ పైనా, ఆయన కుటుంబం సభ్యులపై పరిభులు దాడి రేవంత్ తీవ్ర విమర్శలు చేసిన సందర్భాలు కూడా అనేకం ఉన్నాయి. తాజా ఎన్నికల్లో కూడా బీఆర్ఎస్ అధిపతికి తానే సరిజోడు అనిపించుకునేందుకు కామెంట్స్ చేసి ఆర్ఎస్ఎస్ ను సమర్థించాడు. పోటీ చేశారన్నది రాజకీయంగా వినిపించే మాట. ఇలా కార్యకర్త స్థాయి నుంచి ఒక్కో మెట్టు ఎదుగుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీలో టీపీసీసీ చీఫ్ నుంచి ఇప్పుడు చీఫ్ మినిస్టర్ స్థాయికి ఎదిగేలా రాజకీయాల్లో వందకు వందలాతే సత్వం అయ్యారని రేవంత్. అయితే రేవంత్ రెడ్డికి సీఎం పోస్టు ఇస్తే ఏం అనుభవం ఉందన్న విమర్శలకు రేవంత్ తనవైన శైలిలో ఆస్పర్శ ఇస్తున్నారు. టీపీసీసీ ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించిన పాలిటికల్ కాన్వేషన్లో సీఎం గా మీ అనుభవం ఏంటి అన్న టీపీసీసీ మేనేజింగ్ ఎడిటర్ రజనీకాంత్ ప్రశ్నకు రేవంత్ రెడ్డి తనవైన స్టైల్లో ఆస్పర్శ చేశారు. ఇలా పార్టీలో ఉన్న సమస్యలన్నింటినీ ఒక్కొక్కటిగా పరిష్కరించారు. అలిగిన నాయకులూ, అసంతృప్తితో ఉన్న సీనియర్లను కలిసి ఏక తాటిపైకి తెచ్చారు. అందరినీ ఏకం చేసి.. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ జెండా ఎగిరిలా చేశారు. కానీ ఇల్లు అలకగానే పండుక కాదు.. అధికారంలోకి రాగానే గెలిచినట్లు కాదు. రేవంత్ రెడ్డి పది పది చెప్పే మాట.. ఇప్పటికా రేవంత్ రెడ్డి రాజకీయం ఓరెక్కయి.. ఇప్పట్నుంచి మరోరెక్క సీఎం గా ఎలాంటి మార్క్ హాపిస్టాన్ నుంచి సర్వత్రా ఆసక్తి నెలకొంది. ఆరు గ్యారంటీలతో రాష్ట్రం దివాళా తీసే పరిస్థితికి కాంగ్రెస్ తీసుకొస్తుందన్న విమర్శలకు డీటూగా పాలన సాగించాలి. మరి చూడాలి.. పార్టీని గెలిచి 90% రాష్ట్రాన్ని గెలిచిన రేవంత్ రెడ్డి.. పాలనలోనూ గెలిచి తెలంగాణ సమాజం నుంచి శిభిష్ అనిపించుకుంటారా.. లేదా అన్నది.. వేచి చూడాలి..

అభిప్రాయానంకు రేవంత్ కృతజ్ఞతలు

• పార్టీ సైనికులకు ధన్యవాదములు

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 5, హైదరాబాద్: తెలంగాణ సీఎల్పీ నేతగా తనను ఎంపిక చేసినందుకు కాంగ్రెస్ అధిష్టానికి రేవంత్ రెడ్డి హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఏఐసీసీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే, కాంగ్రెస్ అగ్రనాయకులు సోనియాగాంధీ, రాహుల్ గాంధీ, ప్రియంకా గాంధీ, ఏఐసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి కేసీ వెంకటేశ్వర్లు, తెలంగాణ కాంగ్రెస్ వ్యవహారాల ఇన్ ఛార్జ్ మాజీకాంగ్రెస్ లాల్ తదితరులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఆయన తన వ్యవహారాలను అందరినీ పార్టీ సైనికులకు రుణపడి ఉంటానని అన్నారు. ఈ మేరకు 'ఎక్స్' (టీబీఎల్)లో పోస్టు చేశారు. సీఎల్పీ నేతగా రేవంత్ రెడ్డిని కాంగ్రెస్ అధిష్టానం ఎంపిక



చేసిన నేపథ్యంలో ఆయన ఇంటి వద్ద పోలీసులు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. ఎన్నికల ఫలితాలు వెలువడినప్పటి నుంచి నెలకొన్న ఉత్సాహం తెరచిచూతూ రేవంత్ రెడ్డిని సీఎం గా ఎంపిక చేసిన సంగతి తెలిసింది. సీఎల్పీ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యేలు చెప్పిన అభిప్రాయాలను పరిగణనలోకి తీసుకున్న అధిష్టానం రేవంత్ రెడ్డిని సీఎల్పీ నేతగా ఎంపిక చేసినట్లు ఏఐసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకటేశ్వర్లు దిల్లీలో ప్రకటించారు. డిసెంబర్ 7న ఆయన ప్రమాణస్వీకారం చేస్తారని చెప్పారు.

ఓటమి జీర్ణించుకోలేక ఈవీఎంలను నిందిస్తున్న కాంగ్రెస్

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 5, భోపాల్: మధ్యప్రదేశ్ లో కాంగ్రెస్ ఘోర పరాజయం అనంతరం ఆ పార్టీ రాజ్యసభ ఎంపీ దిగ్విజయ్ సింగ్ ఈవీఎంలపై సందేహం వ్యక్తం చేయడం పట్ల బీజేపీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ఓటమిలో దిక్కుతోచని స్థితిలో ఆ పార్టీ ఈవీఎంలను నిందిస్తోందని కాషాయ పార్టీ ఎద్దేవా చేసింది. చివ్ ఉన్న ఏ మేజిస్ట్రేట్ అయినా పోలీస్ చేయవచ్చని, 2003 నుంచి తాను ఈవీఎంలతో ఓటింగ్ ను వ్యతిరేకిస్తున్నానని మధ్యప్రదేశ్ మాజీ సీఎం కూడా అయిన దిగ్విజయ్ సింగ్ వ్యాఖ్యానించారు. సింగ్ వ్యాఖ్యలను కేంద్ర మంత్రి గిరిరాజ్ సింగ్ తోసిపుచ్చారు. ఓటమి పండుగ తర్వాత కాంగ్రెస్ ఈ ఆరోపణలు గుప్పిస్తోందని దుయ్యబట్టారు. కాంగ్రెస్ తెలంగాణలో గతంలో హిమాచల్ ప్రదేశ్, కర్ణాటక రాష్ట్రాల్లో విజయం సాధించినప్పుడు ఈవీఎంల గురించి మాట్లాడలేదని అన్నారు. సనాతన ధర్మాన్ని మీరు ప్రమోద్దించే పరిస్థితి ఇలాగే ఉంటుందని ఆ పార్టీ నేత ప్రమాద్ కృష్ణ సరిగ్గా చెప్పారని గిరిరాజ్ సింగ్ పేర్కొన్నారు. ఇండియా పేరిట ప్రతిపక్షాలు ఏర్పాటు చేసిన ప్రయత్నం విఫలం



కూటమి కాదని, అది అహంకార కూటమి అని అది కుప్పకూలడం ఖాయమని గిరిరాజ్ సింగ్ స్పష్టం చేశారు. మరోవైపు ఈవీఎంల పనితీరుపై ఎన్నో బిఫ్ అభిలేష్ యాదవ్ కూడా సందేహాలు వ్యక్తం చేశారు. ఈవీఎంల సైన్ లో బ్యారెట్ పేపర్ తో ఎన్నికలు నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేశారు.

అడవి పండుల దాడిలో వరి పంట నష్టం

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 5, మహారాష్ట్ర: మహారాష్ట్ర మండలం మజరా గ్రామ పంచాయతీ గాజులపల్లె గ్రామ పరిధిలోని బసాపూరం గ్రామంలోని అడవి గ్రామానికి చెందిన రైతు సయ్యద్ హాసినా తన ఆర్థిక పాఠంలో వేసుకున్న పరి పంటను సోమవారం రాత్రి అడవి పండుల దాడి చేయడంతో దెబ్బతిన్నారని రైతు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అరుణాచలం కష్టపడి సాగుచేసుకున్న పరి పంట చేతికిందే సమయంలో అడవి పండుల దాడి చేసిన నష్టం తీరని నష్టం వాటిల్లడంపై పేర్కొన్నారు. అడవి పండుల దాడి నుంచి తమ పంట పొలాలను కాపాడుకోవడానికి రైతులు రాత్రి సమయాల్లో కాపు కాస్తున్నారు. అయినప్పటికీ అడవిపండులు అత్రరాత్రి గుంపులు గుంపుగా వచ్చి పంటను ధ్వంసం చేసి పోతున్నాయి. పండులను బెదరకొట్టేందుకు పంటల రక్షణకు రైతులు పాత బీరలును కడుతున్నారు. అయినా అడవి పండుల దాడి చేస్తుండడంతో రైతు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి అడవిపండుల దాడి నుంచి పంటలను కాపాడేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని, ప్రభుత్వం తమను ఆదుకోవాలని రైతు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు.



సీఎంగా రేవంత్ ఎన్నిక పై హర్షం వ్యక్తం చేసిన

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 5, చిన్నబాబా: చిన్నబాబా మండలం లోని గడ్డ బస్ స్టాండ్ గ్రామం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు సంబరాలు చేసుకున్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఎన్నికైన సందర్భంగా గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బాణ సంఘ కలుస్తూ సంబరాలు చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు రాజేష్ నాయక్, గ్రామ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బెజ్జె కానుక కింద మేఘన్న ఆర్థిక సాయం

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 5, పెద్దేరు: పెద్దేరు పట్టణ కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ కాలనీకి చెందిన గడ్డమిటి బాలకిష్టి చిన్నమ్మ కుమారుని వివాహానికి పెళ్లి కానుకగా వసవర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి రూ. 5వేలు ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. మంగళవారం ఇటీవల నగదును పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కార్యకులు వెంకటరామయ్య చేతుల మీదుగా ఆ దంపతులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వసవర్తి జిల్లా ఛాన్స్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఉపాధ్యక్షుడు గంధం సునీల్, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు గంధం రాజేశ్వర్, జగదీశ్వర్ రెడ్డి, సింగిల్ విండ్ మాజీ డైరెక్టర్ రామయ్య, వినయ్, పాండు, అశోక్, రాజు, పాల్గొన్నారు.